
Vzporedno s krvavo vojno gre po svetu 
živčna vojna, ki velja vznemirjeni'" živcev in 
razkrojitvi duha med prebivale, po raznih 
državah. Včasih se živčna vojna razmahne s 
tako silovitostjo, ki prekaša silnost in uspehe 

Ojfae. Njeno uspešnost pomnožuje 
propaganda, ki z radijem, z letaki in razšir
janjem novic po najetih in plačanih agitatorjih 
»/zbuja med ljudmi nemir, negotovost in ne
saupanje v lastno moč. Napadom živčne vojne 
je danes izpostavljena vsaka država. Tudi 
naša. Dogodki okoli nas se zapletajo, vzne
mirjenje se veča. Ljudje se spogledujejo z 
vprašanjem: »Kaj bo?« 

V pomirjenje ljudstvu je pretekli teden 
spregovorila naša vlada. Predsednik vlade 
Dragiša Cvetkovič in podpredsednik dr. Maček 
sta dala časnikarjem tole izjavo: »Pristojni 
naši činitelji budno in skjrbno spremljajo se
danje dogodke ter jih pravilno ocenjujejo. Pri 
odločanju o teh dogodkih imajo vedno pred 
očmi naše najvišje nardne in državne koristi: 
neodvisnost države in njeno ozemeljsko nedo
takljivost.« Ta izjava je imela dvojen namen 
ter ga je tudi dosegla. Pomirila je tiste ljudi 
med našim prebivalstvom, ki niso tako hladne 

Z mirom in zaupanjem! 
krvi in mirnih živcev, kakor je danes potreb
no. Hkrati je zopet povedala zunanjemu svetu, 
da ne bo pod nobenim pogojem odstopila od 
tega, čemur se nobeden svoje svobode se za
vedajoči in svobode vreden človek ne more 
odpovedati: svoji neodvisnosti in nedotaklji
vosti svojega ozemlja. 

Naša država je do obeh sosednih velesil, ki 
sta v vojni, v dobrih in prijateljskih odnoša
jih. Uradni zastopnik nemškega zunanjega 
ministrstva v Berlinu je te dni o odnošajih 
med Jugoslavijo in Nemčijo dal pričevanje, 
da so odlični ter da odličnim diplomatskim 
odnošajem z Jugoslavijo ne bi mogli ničesar 
dodajati. Italijanski listi tudi hvalijo zunanjo 
politiko naše države, da je modra ter da ve
dno računa s stvarnostmi. 

Zaupajmo torej vodstvu naše države! To 
vodstvo je v zanesljivih rokah knezanamest
nika Pavla. Naša vlada je budno in skrbno na 
braniku naše države, njene neodvisnosti in 
lepe bodočnosti. Bodimo mirni in značajni! 
S požrtvovanjem služimo naši državi. S tem 
služimo sebi, svojim otrokom in njihovi bo
dočnosti. 


